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HAmsn: Enena
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2013 15:49:08

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 09.12.2013 18:33:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284357/answer/284361




Pasmep noxaHku 9 MM He SIBNIS€TCS IPU3HAKOM Meraypepa, Kak MUHUMYM IIPDU TaKOM IIOJ03PEHUU
HY2KHO CHIeJlaTh 9KCKPETOPHYI0 yporpaduio u OLeHUTh pa3Mephl Mo4eTouHUKOB. OPBU He MoXeT
BJIMSITH HA pa3Mep JIOXaHKU, 3aTOTEE pa3Mep MOXKET 3aBUCET OT 00beMaM MOYeBOI'0

Iy3bIPS. TOIIIMHA TapeHXUMEI 0TKHa ObITh 0K0JI0 1 CM.



